

Врчаебные тайны

Январь 2025

В последнем номере Права помещена статья, подводющая итоги смертной казни в России за последние пять лет. Итоги эти таковы. Всего за 5 лет вынесено смертных приговоров 6268, совершено казней 2855. В среднем на каждый месяц в рассматриваемый период приходится 104 смертных приговора и 48 казней, на каждую неделю 24 приговора и 11 казней. В 1906 году, во время действия военно-полевой юстиции, количество смертных приговоров в отдельные месяцы достигало 220. В 1907 году недельный максимум смертных казней был 29, в 1908 36, и в этом последнем году не было ни одной недели, в течение которой не совершалось бы казней. В 1908 году в январе количество исполненных смертных казней в некоторые отдельные дни было: 8, 9, 11, 12, 19; в феврале месяце этого года максимум исполненных в день казней был 14.

Русский врач. 1910. № 7

Человек-зверь

Париж. В квартале Вожирар обнаружено чудовищное преступление. Аптекарь Жан Парра, ревную свою жену Луизу, 34-лет, мать пятерых детей, заставлял ее носить изобретенный им панцирь целомудрия, а выходя из дому, приковывал ее цепью за шею к кровати. Изверг-муж арестован. Жертва его отдана на попечение родных.

Русское слово. 1910. 4 февраля

Фальсификация икры

Городским санитарным надзором получены сведения о производстве в Москве в самых широких размерах фальсификации черной паусной икры.

Красная кетовая Икра, стоящая в оптовой продаже от 30 копеек за фунт, окрашивается какой-то черной краской и продается как черная паюсная, по 1 рублю 80 копеек за фунт. Комиссией санитарных врачей признано необходимым произвести исследования этой икры в городской санитарной станции.

Утро России . 1910. 21 февраля